
消
防
署
だ
よ
り

令
和
四
年
度
　
全
国
統
一
防
火
標
語

『
お
出
か
け
は

　

  

マ
ス
ク
戸
締
り  

火
の
用
心
』

　
　
火
事
・
救
急
・
救
助
は
119
番
へ
！！

【
４
月
中
の
火
災
・
救
急
・
救
助
】
　
火
災
０
件
　
救
急
12
件
　
救
助
０
件
　

　最
近
、
高
山
消
防
署
管
内
で
は
、
山
火
事

が
多
発
し
て
い
ま
す
。
山
火
事
の
原
因
の
多

く
が
、
不
注
意
で
発
生
し
て
い
る
た
め
、
火

の
取
扱
い
に
十
分
注
意
し
て
く
だ
い
。

★
山
火
事
予
防
の
重
点
項
目
★

①
枯
れ
草
等
の
あ
る
危
険
な
場
所
で
は
、
た

き
火
を
し
な
い
。

②
た
き
火
の
場
所
を
離
れ
る
時
は
、
完
全
に

消
火
す
る
。

③
強
風
時
及
び
乾
燥
時
に
は
、
た
き
火
や
火

入
れ
を
し
な
い
。

④
た
き
火
を
す
る
場
合
は
、
消
火
用
の
水
等

を
用
意
す
る
。

⑤
火
遊
び
は
し
な
い
、
さ
せ
な
い
。

⑥
た
ば
こ
は
指
定
さ
れ
た
場
所
で
喫
煙
し
、

投
げ
捨
て
を
し
な
い
。

※

火
災
警
報
発
令
時
は
火
災
予
防
条
例
に
よ

り
屋
外
で
の
た
き
火
や
火
入
れ
、
山
林
等
で

の
喫
煙
は
禁
止
さ
れ
ま
す
。

山
火
事
予
防
に
つ
い
て

危
険
物
安
全
週
間

　六
月
五
日
（
日
）
か
ら
六
月
十
一
日
（
土
）
ま

で
は
危
険
物
安
全
週
間
で
す
。

　危
険
物
安
全
週
間
は
、
事
業
所
に
お
け
る
自
主

保
安
体
制
を
呼
び
か
け
る
と
と
も
に
、
地
域
の
皆

様
の
危
険
物
に
対
す
る
意
識
の
高
揚
と
啓
発
を
図

る
こ
と
を
目
的
と
し
た
も
の
で
す
。

　危
険
物
と
は
消
防
法
で
定
め
ら
れ
て
い
る
も
の

で
、
一
般
的
に
次
の
よ
う
な
性
質
を
持
っ
た
も
の

で
す
。

・
火
災
や
爆
発
な
ど
の
危
険
性
が
高
い
。

・
漏
洩
し
た
場
合
、環
境
に
与
え
る
影
響
が
大
き
い
。

・
消
火
が
難
し
い

　私
た
ち
の
身
近
な
も
の
で
は
、
ガ
ソ
リ
ン
・
灯

油
・
油
性
塗
料
な
ど
が
あ
り
ま
す
。

★
危
険
物
の
貯
蔵
お
よ
び
取
扱
い
の
注
意
点
★

①
み
だ
り
に
火
気
を
使
用
し
な
い
。

②
貯
蔵
場
所
は
常
に
整
理
整
頓
を
行
う
。

③
漏
れ
、溢
れ
、飛
散
し
な
い
よ
う
に
取
り
扱
う
。

　危
険
物
は
正
し
く
貯
蔵
、
取
扱
い
を
行
い
、
火

災
や
漏
洩
事
故
等
を
防
ぎ
ま
し
ょ
う

[ 

問
合
せ
先 ] 

白
川
出
張
所 

☎
六
ー
二
〇
九
九

注　意
●激励金の交付は、出場する選手から申請された場合に交
付するものとします。
●激励金の交付は口座振り込みとなります。（場合によっ
てはお支払いまでに時間がかかる場合があります。）
●激励金を交付することから、役場庁舎での懸垂幕掲示は
しないこととします。

白川村体育・文化芸術振興激励金のご案内
　体育・文化芸術振興を活発に
推進、応援するため激励金を交
付します。
　スポーツ分野、文化芸術分野
で県大会を勝ち抜いて東海大
会、全国大会へ出場された方に
対し右記の通り激励金を交付い
たします。

　　　　区　分 対象者 交付額

オリンピック大会 白川小・中いずれかの卒業生
 又は 白川村に1年在住 5万円

世界大会（IOC主催） 白川村在住者 2万円～3万円
全国大会（JOC主催） 白川村在住者 1万円～2万円
国民体育大会 白川村在住者　又は　ふるさと選手 1万円
世界規模及び全国大会 白川村在住　又は　在勤・通学する方 2万円
東海大会 白川村在住　又は　在勤・通学する方 1万円
文化芸術の大会 白川村在住　又は　在勤・通学する方 1万円～2万円

団体での出場は金額が異なります。

①教育委員会へ出場の決まった大会を報告してください。
②教育委員会から申請書をお渡しします。ご記入の上、大
会要綱と選手名簿（本人の名前が記載された大会参加
者・団体等の名簿）をつけて提出してください。
③大会が終了したら、結果の報告をお願いします。

[ 問合せ先 ] 教育委員会事務局  ☎5-2180詳細については教育委員会までご連絡ください。

申 請 方 法

　令
和
四
年

　山
火
事
予
防
標
語

　「
山
火
事
を

　防
ぐ
あ
な
た
の

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　心
が
け
」

令
和
四
年
度 

危
険
物
安
全
週
間
推
進
標
語

　「
一
連
の

　確
か
な
所
作
で

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　無
災
害
」
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　4月26日（火）「白川村未来の保育を考える会」の会
長、野島将也さんと委員2名が役場を訪れ、成原村長へ
の提言書を提出しました。
　「未来の保育を考える会」は、保育園の統合について
の話し合いをきっかけに、昨年10月、幼児を育てる親
15名が村長から委嘱を受けた委員となり発足し、話し
合いを重ねてきました。提言書は、この会が子育て世代
の意見を広く集め、他地域の保育事情や就学前教育の重
要性などについて研究し、これらを踏まえて取りまとめ
たものです。
　野島会長は「私たち保護者だけでなく、地域や保育関
係者にも入ってもらい話し合いました。その想いが詰
まっている提言を一つでも多く実現してほしいと思いま
す。」と、板谷副村長に提言書を手渡しました。
　板谷副村長は「昨年から5回にわたる会議に携わられ
た委員の皆さん、たいへんお疲れさまでした。また、オ
ブザーバーとして参加いただいた議会議員、平瀬区長、

あ　す

あ　す

木谷区長、主任児童委員の皆さんにも感謝を申し上げま
す。この提言を真摯に受け止め、なによりも村の子ども
達のために、そして保護者のために、保育の環境を整備
するなど、子ども・子育て支援の施策を強力に推進して
行きたいと思います。」と答えました。
　提言書のタイトルは「子育て楽しい村・子どもの未来
を育む村」です。これは、子育てがしやすく、その喜び
を感じられる村であってほしい。そして、大切な幼児期
に質の高い保育がおこなわれ、未来の担い手を育む村で
あって欲しい、という願いが込められたものです。提言
書では、具体的な8つの提言が掲げられ、この提言に
至った考え方や、子育て世代の想い、保育について研究
した内容が入っています。
　白川村が「子育て楽しい村・子どもの未来を育む村」
になるように取り組むことで、より一層「いつまでも住
み続けたい村」になっていくと良いですね。

[ 問合せ先 ] 保育園 ☎6-1100

　こんにちは！地域おこし協力隊の旭です。本来なら公
民館などでお話をするべきところですが、コロナ禍とい
うこともありこの場をお借りして活動報告をさせていた
だきます。

　私の協力隊としての課題を簡潔にまとめると「村の農
業の持続可能な仕組みを作ること」です。２年度はまず
「白川村のことを知り、ここの農業を知ること」を目標
としてサンフラワーで活動し、３年度は昨年度の活動で
見えてきた課題である「需要のある農産物の生産と村内
の販路拡大」を目標として活動しました。
　まず、需要のある農産物の生産では寺尾にあるサンフ
ラワーのハウスをお借りし夏野菜の栽培に挑戦しまし
た。品目はトマト、キュウリ、ナス、ピーマン、トウモ
ロコシです。それぞれメジャーな品種と共に紫や緑のミ
ニトマト、5㎝ほどで収穫するミニキュウリや20㎝程ま
で大きくなるジャンボピーマンなど変わり種の栽培もし
てみました。どれも生理障害や多少の病害虫はあったも
のの、十分な品質と量の生産ができました。一般的な夏
野菜だと村内の各家庭でたくさん作っていることもあ
り、なかなか需要の高い農産物とは言えませんでした。
変わり種は商品説明などの工夫をしなければなかなか売
れないものの、メジャーなものよりも個性があり興味を
持った方が購入するため売り方次第では需要を得られる
のではないかと思える結果となりました。
　次に販路拡大への取り組みです。こちらは事前に食事
を提供している事業者へ村産の農産物を使用したいかど
うかと、農地を所有している方へ生産した農産物を販売
したいかのアンケートを取り、少数ではあったものの村
内流通に需要があることがわかりました。そこで3年度
は2つの取り組みを実施することにしました。
　1つ目は学校給食への提供です。試験栽培をしたキュ
ウリとナスを販売しました。子供たちに新鮮で美味しい
野菜を食べてもらえる、地産地消できるという面では素
晴らしい販路ですが、実際に提供をしてみると課題も見
えてきました。それは1度の出荷量が多い反面、毎日必
要とされるわけではないため、出荷日以外の収穫物がた
くさん余ってしまうことです。そこで必要になってくる

地域おこし協力隊 ～令和3年度の活動報告～
のが毎日野菜を出荷できる販路だと考えました。
　それが2つ目の取り組みで、白川村で初めての産地直
売イベント「しらかわむら日曜朝市」の開催です。これ
は毎日の出荷先として直売所があったらいいなという思
いから、実際に村内の野菜はどのくらいの種類、量が出
てくるのか、買いに来るお客さんはどのような人なのか
を調べる目的で開催しました。いきなり毎日というのは
難しかったため農産物が出回る7月下旬から8月下旬ま
での毎週日曜日に開催予定としましたが、残念ながらコ
ロナの流行により開催できたのは3回だけでした。結果
は通算で18名の生産者に出荷していただき、メジャー
な夏野菜のほか、ルバーブというジャムにすると美味し
い西洋野菜や丸いズッキーニ、オカヒジキなど珍しい野
菜も含めた合計42品目が販売できました。客層は村民
の方と観光客の方と半々程度で親子での買い物や、飲食
店の仕入れで利用していただきました。課題としては毎
日となると売れ残りがたくさん出てくることや冬場の運
営、適性価格はどうするかなどが見えてきましたが、実
際やってみてやり方次第では今後安定した村内流通がで
きるのではという手ごたえがありました。

　以上の活動を通し、課題はあるものの白川村の農業に
は流通を含めまだまだ伸びしろがあると思える1年とな
りました。次年度以降も引き続き需要のありそうな農産
物の生産や白川村にあった村内流通のあり方を探り、農
業の持続可能な仕組みづくりを進めていきたいと思いま
す。
　また、私事ではありますが7月に出産を控え6月から
来年の7月頃までお休みをいただくことになりました。
残りの活動期間の11か月分は来年7月頃から再度活動を
開始する予定ですのでよろしくお願いいたします。
　最後になりましたが、お仕事でお世話になっているサ
ンフラワーや白川村役場の皆様を始め、趣味で参加させ
ていただいているバドミントンクラブとツーリングクラ
ブの皆様、また普段から気にかけてくださる村民の皆
様、いつもありがとうございます。皆様のおかげで、楽
しく活動をさせていただいております。次年度以降もど
うぞよろしくお願いいたします。

サンフラワーハウス活用の様子

日曜朝市の様子

[ 問合せ先 ] 基盤整備課 ☎６-1311

子育て楽しい村・子どもの未来を育む村
～白川村未来の保育を考える会が提言書を提出しました～

あ　   す
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　4月26日（火）「白川村未来の保育を考える会」の会
長、野島将也さんと委員2名が役場を訪れ、成原村長へ
の提言書を提出しました。
　「未来の保育を考える会」は、保育園の統合について
の話し合いをきっかけに、昨年10月、幼児を育てる親
15名が村長から委嘱を受けた委員となり発足し、話し
合いを重ねてきました。提言書は、この会が子育て世代
の意見を広く集め、他地域の保育事情や就学前教育の重
要性などについて研究し、これらを踏まえて取りまとめ
たものです。
　野島会長は「私たち保護者だけでなく、地域や保育関
係者にも入ってもらい話し合いました。その想いが詰
まっている提言を一つでも多く実現してほしいと思いま
す。」と、板谷副村長に提言書を手渡しました。
　板谷副村長は「昨年から5回にわたる会議に携わられ
た委員の皆さん、たいへんお疲れさまでした。また、オ
ブザーバーとして参加いただいた議会議員、平瀬区長、

あ　す

あ　す

木谷区長、主任児童委員の皆さんにも感謝を申し上げま
す。この提言を真摯に受け止め、なによりも村の子ども
達のために、そして保護者のために、保育の環境を整備
するなど、子ども・子育て支援の施策を強力に推進して
行きたいと思います。」と答えました。
　提言書のタイトルは「子育て楽しい村・子どもの未来
を育む村」です。これは、子育てがしやすく、その喜び
を感じられる村であってほしい。そして、大切な幼児期
に質の高い保育がおこなわれ、未来の担い手を育む村で
あって欲しい、という願いが込められたものです。提言
書では、具体的な8つの提言が掲げられ、この提言に
至った考え方や、子育て世代の想い、保育について研究
した内容が入っています。
　白川村が「子育て楽しい村・子どもの未来を育む村」
になるように取り組むことで、より一層「いつまでも住
み続けたい村」になっていくと良いですね。

[ 問合せ先 ] 保育園 ☎6-1100

　こんにちは！地域おこし協力隊の旭です。本来なら公
民館などでお話をするべきところですが、コロナ禍とい
うこともありこの場をお借りして活動報告をさせていた
だきます。

　私の協力隊としての課題を簡潔にまとめると「村の農
業の持続可能な仕組みを作ること」です。２年度はまず
「白川村のことを知り、ここの農業を知ること」を目標
としてサンフラワーで活動し、３年度は昨年度の活動で
見えてきた課題である「需要のある農産物の生産と村内
の販路拡大」を目標として活動しました。
　まず、需要のある農産物の生産では寺尾にあるサンフ
ラワーのハウスをお借りし夏野菜の栽培に挑戦しまし
た。品目はトマト、キュウリ、ナス、ピーマン、トウモ
ロコシです。それぞれメジャーな品種と共に紫や緑のミ
ニトマト、5㎝ほどで収穫するミニキュウリや20㎝程ま
で大きくなるジャンボピーマンなど変わり種の栽培もし
てみました。どれも生理障害や多少の病害虫はあったも
のの、十分な品質と量の生産ができました。一般的な夏
野菜だと村内の各家庭でたくさん作っていることもあ
り、なかなか需要の高い農産物とは言えませんでした。
変わり種は商品説明などの工夫をしなければなかなか売
れないものの、メジャーなものよりも個性があり興味を
持った方が購入するため売り方次第では需要を得られる
のではないかと思える結果となりました。
　次に販路拡大への取り組みです。こちらは事前に食事
を提供している事業者へ村産の農産物を使用したいかど
うかと、農地を所有している方へ生産した農産物を販売
したいかのアンケートを取り、少数ではあったものの村
内流通に需要があることがわかりました。そこで3年度
は2つの取り組みを実施することにしました。
　1つ目は学校給食への提供です。試験栽培をしたキュ
ウリとナスを販売しました。子供たちに新鮮で美味しい
野菜を食べてもらえる、地産地消できるという面では素
晴らしい販路ですが、実際に提供をしてみると課題も見
えてきました。それは1度の出荷量が多い反面、毎日必
要とされるわけではないため、出荷日以外の収穫物がた
くさん余ってしまうことです。そこで必要になってくる

地域おこし協力隊 ～令和3年度の活動報告～
のが毎日野菜を出荷できる販路だと考えました。
　それが2つ目の取り組みで、白川村で初めての産地直
売イベント「しらかわむら日曜朝市」の開催です。これ
は毎日の出荷先として直売所があったらいいなという思
いから、実際に村内の野菜はどのくらいの種類、量が出
てくるのか、買いに来るお客さんはどのような人なのか
を調べる目的で開催しました。いきなり毎日というのは
難しかったため農産物が出回る7月下旬から8月下旬ま
での毎週日曜日に開催予定としましたが、残念ながらコ
ロナの流行により開催できたのは3回だけでした。結果
は通算で18名の生産者に出荷していただき、メジャー
な夏野菜のほか、ルバーブというジャムにすると美味し
い西洋野菜や丸いズッキーニ、オカヒジキなど珍しい野
菜も含めた合計42品目が販売できました。客層は村民
の方と観光客の方と半々程度で親子での買い物や、飲食
店の仕入れで利用していただきました。課題としては毎
日となると売れ残りがたくさん出てくることや冬場の運
営、適性価格はどうするかなどが見えてきましたが、実
際やってみてやり方次第では今後安定した村内流通がで
きるのではという手ごたえがありました。

　以上の活動を通し、課題はあるものの白川村の農業に
は流通を含めまだまだ伸びしろがあると思える1年とな
りました。次年度以降も引き続き需要のありそうな農産
物の生産や白川村にあった村内流通のあり方を探り、農
業の持続可能な仕組みづくりを進めていきたいと思いま
す。
　また、私事ではありますが7月に出産を控え6月から
来年の7月頃までお休みをいただくことになりました。
残りの活動期間の11か月分は来年7月頃から再度活動を
開始する予定ですのでよろしくお願いいたします。
　最後になりましたが、お仕事でお世話になっているサ
ンフラワーや白川村役場の皆様を始め、趣味で参加させ
ていただいているバドミントンクラブとツーリングクラ
ブの皆様、また普段から気にかけてくださる村民の皆
様、いつもありがとうございます。皆様のおかげで、楽
しく活動をさせていただいております。次年度以降もど
うぞよろしくお願いいたします。

サンフラワーハウス活用の様子

日曜朝市の様子

[ 問合せ先 ] 基盤整備課 ☎６-1311

子育て楽しい村・子どもの未来を育む村
～白川村未来の保育を考える会が提言書を提出しました～

あ　   す
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　　　電波のルールは
　　　必ず守りましょう
　6月1日～6月10日は電波利用環境
保護周知啓発強化期間です
◆電波の利用には、原則、免許が必要
です。
◆無線機器を使用する際は「技適マー
ク」を確認しましょう。
◆外国規格の無線機器は国内では使用
できません。
　

　不明な点は下記の所までお問い合わ
せくだい。
問 総務省東海総合通信局
　 不法無線局の相談
　　　　　 ☎052-971-9107
　 テレビ等の受信障害の相談
　　　　　 ☎052-971-9648

　　　6月1日は
　　　「人権擁護委員の日」
　　　です
　人権擁護委員をご存知ですか？人権
擁護委員は、まちの身近な相談パート
ナーです。人権擁護委員法が昭和24
年6月1日に施行されたことを記念し
て、毎年6月1日を「人権擁護委員の
日」としています。
　家庭内の悩み事や女性・子ども・高
齢者などをめぐる人権問題やインター
ネット上の人権侵害、新型コロナウイ
ルス感染症に関連した差別など困って
いることがあればいつでも相談に応じ
ます。また、人権侵害による被害者の
救済、人権について関心をもっていた
だけるように啓発活動を行っていま
す。
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食育の日

リサイクルハウス受入日

資源リサイクル（学園PTA）

リサイクルハウス受入日

登校ふれあい週間（～２７日）

村税等納期限

リサイクルハウス受入日

人権相談所開設
食育月間（～３０日）

本覚寺御取越報恩講（～４日）　
リサイクルハウス受入日

南部地区文化会館

区長宛文書発送
リサイクルハウス受入日

白川村消防操法大会

消費生活相談会

リサイクルハウス受入日

お巡りさんからのお知らせお巡りさんからのお知らせ

〈問い合わせ先〉 鳩ヶ谷駐在所 TEL ６ｰ１００４　平瀬駐在所 TEL ５ｰ２２６１

　新年度に入り、約１か月が経過しました。
　大人の皆さんは新生活に慣れ始めた時期ではないでしょう
か？
　新入学児童や、進級した地黄も新しい生活に慣れ始めた頃
です。こんな時期は交通事故が発生しやすい傾向にありま
す。
　
〇交通事故分析に基づく実態
　　年齢別人口10万人当たりの死傷者数が、全年齢層の中で
７歳児が最多（65.1人）
　　～通行目的別では、登下校が最多
　　～事故形態別では、横断歩道横断中が多発

〇警察から皆さんへメッセージ
　①保護者、教職員の皆様へ
　　子どもの目線で、通学路に潜む危険な場所を確認し子ど
もに何が危険なのか具体的に考えてください。

　②運転者の方へ
　　発見遅れによって、道路を渡
る子どももはねる事故が目立
ちます。横断歩道は歩行者優
先です。

　③新入学児童の皆さんへ
　　道路を渡るときは、「止まっ
ているのを確かめて」下さい
ね。

納期を守って明るい村づくり 二輪車との事故防止
　これから夏にかけて二輪車の通
行量が増加してきます。車で交差
点を右折するときや、左折時、一
時停止で死角に二輪車がいないか
確認してください。二輪車の動き
を予測しながら運転するようお願
いします。

◆固定資産税（１期分）

◆水道料（４・５月分）　◆水道料（１２月～４月超過分）

◆下水道料（４・５月分）◆下水道料（１２月～４月超過分）

◆国保料／保育料（５月分）

◆介護・後期高齢者保険料（普通徴収）

　納期限は５月２５日(水)です

交通事故に注意
～新入学児童を交通事故から守るために～

▼日時
令和４年７月12日（火）
　～令和４年10月11日（火）の平日
　（休日：土日祝日・お盆期間など）
午前9時20分～午後4時
▼場所　
ラーニングスクールエニウェイ
（高山市岡本町3-206）
▼受講料　
無料
（別途教材費14,806円税込、保険料
3,100円任意加入、駐車場利用者　月
1,000円）
※雇用保険受給資格をお持ちの方は、
訓練期間中に雇用保険の失業給付
（基本手当、受講手当、通所手当）
を受けることができます。
▼申込　
６月1７日（金）迄にハローワーク高山へ
問（株）エニウェイ
　 ☎０５７７-３７-７６３６

　　　「飛騨ウェルビーイング
　　　調査」が実施されます。
　（仮称）飛騨高山大学の設立者「一
般社団法人飛騨高山大学設立基金」と
慶應義塾大学との連携により、飛騨地
域にお住いの方を対象とした「飛騨
ウェルビーイング調査」が実施されま
す。
　皆さんのご協力をよろしくお願いし
ます。
※ウェルビーイングとは、身体的・精
神的・社会的に良好な状態にあるこ
とを意味する概念で「幸福」と訳さ
れることが多い。
■目的
　飛騨地域の住民が求める大学の在り
方、地域における課題とその対策、さ
らにはその地域のより良い街づくりと
は何か探索するために行われます。
■調査方法
　ランダムに抽出された対象の方に郵
送でアンケート用紙が送付されます。
■実施期間
　令和４年５月中旬以降
問 慶應義塾大学医学部（窪田・内堀）
　 ☎03-5363-3774
　

　　　新規学校卒業者対象
　　　求人説明会のご案内
　　　（事業主対象）
　令和５年3月新規学校卒業者に対す
る求人取扱いの説明会を、下記のとお
り開催します。
　今回は新型コロナウイルス感染拡大
防止のため、予約制として、入場人数
を制限して、3回に分けて実施しま
す。新規学校卒業者の採用を計画され
ている事業主様は、事前の予約が必要
ですので、予約連絡先までお申込みく
ださい。
▼説明会日時
令和4年5月25日（水）
①午前10時00分～午前11時30分
②午後1時00分  ～午後2時30分
③午後3時00分  ～午後4時30分
※①～③の中で希望する時間帯を選択
して予約
▼会場
飛騨・世界生活文化センター  大会議室
高山市千島町900－1　
※新型コロナウイルス感染の懸念のた
め、参加を希望されない場合は、関
係資料を郵送しますので、その旨を
下記連絡先までお申し出ください。
▼主な会議次第
・求人取扱いについて
・公正な採用選考について
・その他
問 ハローワーク高山　学卒担当
　 高山市昭和町2丁目220番地
 　高山合同庁舎1階
 　☎0577-32-5122

　　　県職業訓練
　　　「IT・Web初級科」
　　　受講生募集！
　早期再就職を目指して、パソコンの
基礎からOAソフトの操作方法、HP更
新作業等の技術を習得し、職業人に必
要なコミュニケーションやビジネスマ
ナーも身に付けます。
▼対象
　県内の離職者等（年齢制限なし）
　※選考会があります。
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INFORMATION 暮らしの情報 村からのお知らせのほか、国や県などの情報を紹介します
インフォメーション　
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　　　必ず守りましょう
　6月1日～6月10日は電波利用環境
保護周知啓発強化期間です
◆電波の利用には、原則、免許が必要
です。
◆無線機器を使用する際は「技適マー
ク」を確認しましょう。
◆外国規格の無線機器は国内では使用
できません。
　

　不明な点は下記の所までお問い合わ
せくだい。
問 総務省東海総合通信局
　 不法無線局の相談
　　　　　 ☎052-971-9107
　 テレビ等の受信障害の相談
　　　　　 ☎052-971-9648

　　　6月1日は
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　人権擁護委員をご存知ですか？人権
擁護委員は、まちの身近な相談パート
ナーです。人権擁護委員法が昭和24
年6月1日に施行されたことを記念し
て、毎年6月1日を「人権擁護委員の
日」としています。
　家庭内の悩み事や女性・子ども・高
齢者などをめぐる人権問題やインター
ネット上の人権侵害、新型コロナウイ
ルス感染症に関連した差別など困って
いることがあればいつでも相談に応じ
ます。また、人権侵害による被害者の
救済、人権について関心をもっていた
だけるように啓発活動を行っていま
す。
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カメラさん ぽあなたからの情報を
お待ちしています。
TEL 6-1311

t o p i c s

田畑総務副大臣が来村！

３年ぶりの開催！
村内一斉美化運動

　４月22日（金）、田畑総務副大臣が白川村を訪問され、村長らと対談しました。今回の目的は、（一社）ホ
ワイエが運営する「白川村ヒト大学」の取り組みに関心を持たれたため、同社代表の柴原さんも同席。この
活動を通じて若者を呼び込み、関係人口や移住者を受け入れるための窓口の必要性を説明し、３者による意
見交換が行われました。

　４月29日（金）、村内一斉美
化運動が行われました。新型
コロナウイルス感染症の影響
により過去２年間は中止と
なっておりましたので３年ぶ
りの開催となりました。朝６
時から１時間ほどの活動でし
たが、大勢の村民が参加さ
れ、国道から村道沿いまで、
各地域の方が一生懸命にゴミ
拾いを行い、村がとても綺麗
になりました。

災害時用小型発電機の贈呈
　4月19日（火）、道の駅飛騨白山及び白川郷へ一般社団法人日本
道路建設業協会中部支部から小型発電機の寄贈がありました。国
土交通省は道の駅の防災機能強化を推進しており、一般社団法人
日本道路建設業協会中部支部は中部ブロック「道の駅」連絡会と
連携し、中部地区防災計画に位置付けられる道の駅へ発電機の寄
贈をされております。（平成20年度からAEDを15台、平成27年
度からは小型発電機を32台）
　4月19日（火）、道の駅白山及
び白川郷で寄贈式が行われ、一
般社団法人日本道路建設業協会
中部支部長の森俊二様から板谷
副村長へ贈呈書と小型発電機を
1台ずつ寄贈いただきました。
　板谷副村長は「近年、全国各
地で様々な自然災害が頻繁に発
生しており、村においても備え
を進めている。村民はもちろ
ん、道の駅を利用する方の安全
安心を確保するため大切に使用
したい。」と述べられました。

■４月の社会福祉協議会活動報告
　〇要支援利用者　　モニタリング　　　　１２件
　　　　　　　　　　請求　　　　　　　　１２件
　　　　　　　　　　アセスメント調査　　　１件
　　　　　　　　　　会議出席　　　　　　　２件
　〇要介護認定調査　新規　　　　　　　　　４件
　　　　　　　　　　更新　　　　　　　　　２件
　〇心配ごと相談、対応　　　　　　　　　　６件
　〇ふれあい・いきいきサロン開催　　　　　６回
　〇６５歳以上ひとり暮らし世帯
　　『まめなかな訪問』　　　　　　　　　５３件
　○要介護者退院手続き、施設入所手続き　　１件

白川村社会福祉協議会からのお知らせ

[ 問合せ先 ] 白川村社会福祉協議会 ☎６-1311

令和４年度
入札結果公表 4月分

（４月27日執行分）

白川村道道路維持修繕委託業務（南部地区）
　落札　御母衣建設（株）　　　　　　

5,300,000円

白川村道道路維持修繕委託業務（荻町地区）
　落札　丸郷建設（株）　　　　　　　

5,300,000円

白川村道道路維持修繕委託業務　　　
　　　　　　　　（大郷・北部地区）
　落札　丸正建設（株）　　　　　　　

5,620,000円

大白川温泉及び平瀬温泉管理委託　　
　落札　山水設備工業（有）　　　　　

9,850,000円

白川保育園改修工事　　　　　　　　
　落札　沢田建設（株）　　　　　　　

34,100,000円

旧中野長治郎家住宅西側屋根修理工事
　落札　丸郷建設（株）　　　　　　　

2,950,000円

平瀬体育館大規模改修工事設計監理業務
　落札　（有）野中建築設計事務所　　

1,600,000円

堆肥ローダー（トラクター）購入　　　
　落札　飛騨農業（協）　　　　　　　

4,385,000円

白川郷学園タブレット端末購入事業　
　落札　中央電子光学（株）高山支店　

1,695,000円

　消費者ホットライン１８８（局番なし）は、お近くの消費生活セン
ター等の消費生活相談窓口をご案内することにより、消費生活相談の
最初の一歩をお手伝いするものです。
　「悪質商法等による被害にあった」「ある製品を使ってけがをしてし
まった」「お試し購入のはずが定期購入契約になっていた」などの消
費者トラブルで困っていませんか？
　また、「「新型コロナワクチンが接種できる。後日全額返金されるの
で10万円を振り込むように」との不審な電話がかかってきた」などの
新型コロナウイルスに関連したトラブルや、「豪雨で雨漏りし修理し
てもらったがさらにひどくなった」などの災害に関するトラブルで
困っていませんか？
　そんなときは一人で悩まずに、全国どこからでも３桁の電話番号で
つながる消費者ホットライン「188（いやや！）」にご相談ください。
専門の相談員がトラブル解決を支援します。

一人で悩まず、まずは相談
大切なのは、すぐに相談することです
困ったときは、一人で抱え込まないで「消
費者ホットライン「いやや」（局番なしの
188）」までお電話を
『泣き寝入りは超いやや（188）！』で覚
えてね

消費者庁　消費者ホットライン１８８
イメージキャラクター「イヤヤン」

　自動車税種別割の納期限は５月３１日（火）です。自動車税種
別割は、教育や福祉などの行政サービスを行うための大切な
財源です。必ず納期限までに納めましょう。銀行などの金融
機関、コンビニでの納付のほか、インターネットを利用した
クレジットカードによる納付、スマートフォン決済アプリ
「PayB（ペイビー）」「LINE　Pay（ラインペイ）」「PayPay（ペイ
ペイ）」「auPAY（エーユーペイ）」を利用した納付もできます。
詳しくは自動車税種別割の納税通知書（５月６日発送）をご
覧ください。

岐阜県からのお知らせです

　　　自動車税種別割に関するお問い合わせ
岐阜県自動車税事務所　　　　　Tel 058-279-3781
飛騨県税事務所自動車税出張所　Tel 0577-36-1400

道の駅　飛騨白山

道の駅　白川郷

☎消費者ホットライン188とは？

広報しらかわ17 広報しらかわ 16

　カメラさんぽ お知らせ　



カメラさん ぽあなたからの情報を
お待ちしています。
TEL 6-1311

t o p i c s
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　このたび新たに本山用向き通箱（合掌造り民家園所蔵）が村の文化財に指定されました。この木
箱は、心行坊（照蓮寺）荻町同行が本山の東本願寺に上納するために用いられたもので、箱の底書
から嘉永６年（1853）に新調したものであることが知られます。箱の表書きを意訳すると「本山
からの借財取り計らい申し入れに対し、心行坊（照蓮寺）荻町同行から上納させていただくお届け
入れの常用箱」となります。表書きの「御通入」という名称から、同行からの上納は以前より慣行
的に実施されていたことが読み取れ、従来使用の箱が古くなり新調したものと推測されます。表書
きの「借財」は通常「借金」と解されますが、借金とした場合箱が大きく、荻町村の同行10数軒
で負担できる金額ではないため、金銭ではない当時価値のあった品「生糸」を本木箱に入れ上納し
ていたと推測されます。生糸の上納に関する先例として旧平村
の記録に天文年間（1532～55）生糸・真綿を本願寺に貢納し
た記録があります。また近世期の白川産の手挽生糸は、白川
系、田島系の名で呼ばれ上質の銘柄として越中城端、加賀小松
をはじめ京都西陣方面に出廻っていました。そうしたことから
白川生糸の声望は本願寺にも及んでいたと考えられます。
　本木箱に関しては本山の慣行の実態等さらなる研究が必要と
されますが、本願寺と同行の関係を知る物的証拠として大変貴
重なものです。

応援してください！ふるさと納税  村外のご親戚やご友人に、白川村への「ふるさと納税」をお勧めください。
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令和３年度  財政状況のお知らせ
令和３年度白川村ふるさと納税（ご報告）
～たくさんの温かい応援ありがとうございました～

白川郷学園コミスクだより
子育て楽しい村・子どもの未来を育む村
～白川村未来の保育を考える会が提言書を提出しました～
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村新規文化財の
紹介

名称：本山用向き通箱
種別：有形民俗文化財
箱の表書き：「御本山御借財御融通志 御通入 心行坊荻町同行」
箱の底書き：「飛州中野村心行坊 嘉永六丑年十一月 荻町同行」

木箱：縦17.5㎝、横11.2㎝、高さ4㎝

令和３年度 白川村体育協会表彰
白川村体育協会長から令和3年度に活躍された方へ表彰状が贈られました。
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　スキー競技（男子大回転）２位

岐阜県陸上競技選手権大会
（男子100m）3位

北信越学生柔道体重別選手権大会
（女子個人78kg）優勝
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